
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
www.acofunki.com
www.egebjerg.com               Danish Design   German Quality   Global Experience

VD 100

Montagevejledning

M-1018-DK

Foderkasse



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/10

2 pcs. Art no. 0223-238

1 pc. Art no. 0223-239

2 pcs. Art no. 0223-237

2 pcs. Art no. 0223-236

2 pcs. Art no. 0223-234

2 pcs. Art no. 0223-233

4 pcs. Art no. 92594

2 pcs. Art no. 0223-232*

3 pcs. Art no. 39900103*

2 pcs. Art no. 0223-231

5 pcs. Art no. 0591-174*

2 pcs. Art no. 0223-230

2 pcs. Art no. 39402500*

4 pcs. Art no. 0223-235

2 pcs. Art no. 9929035*

1,5 m.Art no. 09000017*

34 pcs. M6  Nut   Art no. 33506011

26 pcs. M6X12    Art no. 30306012

4 pcs. M6X35      Art no. 38006050

4 pcs. M6X26      Art no. 30306025

4 pcs. A2 M6      Art no. 33596010

M-1018-DK

samling af foderkasseN skal SKE I i illustreret rækkefØlGe. 
 
OBS! 
VD 100 leveres umonteret.  
Alle skruer og møtrikker er samlet i en plastpose. 
Plastpose og ståldele leveres samlet i en kasse.

Art. Nr. 0223-240 oversigt

Dele mærket med * bruges til montage af foderkassen på foderrøret.

andre dele SKRUER OG MØTRIKKER

ståldele



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/10

VD 100

1

2

3

0223-238

0223-233

30306012

38006050

33506011

0223-238

0223-236

0223-236

92594
0223-230

33596010
30306025

30306012

33506011

0223-236

30306012

M-1018-DK

samling af foderkasse



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/10

4
0223-234

2 x 33506011

38006050

0223-234

33506011

38006050

0223-234

3350601138006050

M-1018-DK

Montage af indvendige klapper

Boltene skal justeres, så der er 1 mm luft 
ved klapperne. 

Tjek at indvendig klapper kan svinge frit, 
uden nogen forhindring.



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/10

VD 100

5

0223-234

0223-231

0223-231

0223-234

0223-234

0223-236

0223-236

0223-236

0223-231

0223-231

0223-235

0223-235

A

A1

A

A1

B2

B2

M-1018-DK

samling af justerings HÅNDTAG



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/10

6

0223-237

0223-239

30306012

30306012

33506011

2 x 0223-237

0223-239

33506011

M-1018-DK

Montage af indvendig klapper



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/10

VD 100

39900103
39900103

0223-232 2 x 30306025
2 x 335960102 x 92594

9929035

39402500 0591-174

09000017

A B

09000017

09000017

39900103

39900103

0223-232

30306025

 33596010

92594

A

7

B
B

M-1018-DK

montage AF VD100 på FODERrør

Delene til montage på foderrør

Piano wire 3 mm

Wire



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/10

100 MM

M-1018-DK

For at opnå optimal tømning af transportrøret, bores der 2 stk. Ø28 mm huller i transportrøret.
Hullerne bores forskudt for hinanden.

Der skal være 9 sæt udløbshuller for hver 100 mm pr. foderkasse.

Boring af udløbshuller i Ø60 mm TRANSPORTRØR

Ventre tråd montage Højre tråd montage

tråd rEtning

montage AF VD100 på FODERrør



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
9/10

VD 100

min. 500 mm

H: x mm

min. 1500mm
1800-2000 mm

1000 mm

M-1018-DK

Max 20 stk. foderkasser VD 100 pr. 3 mm piano tråd.

Spredningen af foderet på gulvet er afhængigt af monteringshøjden, 
men vil typisk være ca. 1 1/2 meter.

Anbefalet monteringsafstand

VD 100 placering i stald



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
10/10

M-1018-DK

Foderkasser skal monteres på loft med wire som vist på billede

montage AF VD100 på loft


